

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక

వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం, నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంఛిక - 310 పేజీలు - 6 సోమవారం 30 సెప్టెంబర్ 2024



● 'పింక్ పవర్ రన్ 2024'కు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన సిఎం



● వారికి స్ఫూర్తిదాయక, ప్రోత్సాహక సమాచారం కావాలి
● 'మన్ కీ బాత్'లో ప్రధాని మోడీ
● ఈ కార్యక్రమానికి పదేళ్లు అన్న ప్రధాని

మహిళల ఆరోగ్యమే కుటుంబాలకు బలం

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే కుటుంబం, సమాజం సంతోషంగా ఉంటాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని చెప్పారు. మహిళా సాధికారత కోసం రాష్ట్రప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేస్తోందని వివరించారు. సుధారెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం గచ్చిబౌలి స్టేడియంలో నిర్వహించిన 'పింక్ పవర్ రన్ 2024' కార్యక్రమానికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, వైద్య రంగ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం పెద్ద

పీఠవేస్తోందని అన్నారు. బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు సుధారెడ్డి ఫౌండేషన్ ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమం నిర్వహించడం చాలా గొప్ప విషయమని ఆయన కొనియాడారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణ, సంక్షేమం కోసం మరిన్ని హాస్పిటల్స్ నిర్మించడంతోపాటు ఆరోగ్య సంరక్షణ వ్యవస్థలను బలోపేతం చేస్తామని అన్నారు. మనమంతా కలిసి రాష్ట్ర మహిళలకు ఆరోగ్యకరమైన, మరింత సాధికారత గల భవిష్యత్తును నిర్మిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించినందుకు సుధారెడ్డికి సిఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం పింక్ పవర్ 5కె, 10కె రన్లో గెలుపొందిన వారికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

జనానికి సకారాత్మక కథనాలే ఇష్టం

తొలి అక్షరం/స్ఫూర్తి, సెప్టెంబర్ 29: ప్రజలు సకారాత్మక పరిణామాలు, స్ఫూర్తిదాయక, ప్రోత్సాహక కథనాలను ఇష్టపడుతున్నట్లు తన నెలవారీ రేడియో కార్యక్రమం 'మన్ కీ బాత్' సూచించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆదివారం స్పష్టం చేశారు. రేడియో కార్యక్రమం తాజా ఎపిసోడ్లో ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ, ఈ ప్రసారం పది సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్నదని చెప్పారు. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ప్రజల కృషి, సామాజిక అంశాల గురించి మోడీ 'మన్ కీ బాత్'లో ప్రస్తావిస్తుంటారు. దీనిని 'బావోద్దేశ్యపూరిత' ఎపిసోడ్గా మోడీ అభివర్ణిస్తూ, ఈ కార్యక్రమం భారత స్ఫూర్తికి ప్రతీకగా నిలిచే, దేశ

సంఘటిత బలాన్ని ప్రదర్శించే విశిష్ట వేదికగా మారినదని పేర్కొన్నారు. దీని సందేశాన్ని ప్రజలకు చేరువ చేస్తున్నందుకు ఆయన మీడియాకు కూడా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రధానాంశం ఉత్సాహక కథనాలే ప్రధానం అని ప్రతిపాదించి ఉంటే ప్రజలు దృష్టి పెట్టరన్న ఆపోహ ఉందని, అయితే, 'మన్ కీ బాత్' వారు సకారాత్మక సమాచారం కోసం ఆత్రుతతో ఉంటారని సూచించిన మోడీ తెలిపారు. జనానికి సకారాత్మక విషయాలు, ప్రేరణ కలిగించే ఉదాహరణలు, ప్రోత్సాహక కథనాలను ఇష్టపడతారని ఆయన చెప్పారు. 'భారత్లో తయారీ' కార్యక్రమం పది సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్నదని

మూసీ బాధితుల ఇళ్లకు రక్షణ కవచంలా నిలబడతాం: మాలీశ్ రావు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. నగరంలోని హైదర్నగర్లోని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేల బృందం పర్యటించారు. మూసీ బాధితులకు అందగా ఉంటామని చెప్పారు. హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ, "రేవంత్ రెడ్డి సుదృఢపాన లెక్క మాట్లాడుతున్నాడని ఫైరయ్యారు. కొడంగల్లో సిఎం రేవంత్



రెడ్డి ఇల్లు కుంటలో ఉంది. సర్వే నంబర్ 1138 రెడ్డికుంటలో సిఎం ఇల్లు ఉంది. అతని తమ్ముడి ఇల్లు FTLలో ఉంది. ముందు మీ ఇంట్లో కూల్చుకోండి తర్వాత పేద ప్రజల దగ్గరికి రండి. మీకో న్యాయం పేద ప్రజలకు ఒక న్యాయమా?? మీరు ధైర్యంగా ఉండండి.. ఆత్మవిశ్వాసాన్ని కోల్పోవద్దు.. ఈ ప్రభుత్వం మీ ఇల్లు ముట్టుకోకుండా మేమే ఒక రక్షణ కవచం లాగా నిలబడతాం. బుల్డోజర్ వచ్చినా, జేసీబీ వచ్చినా ముందు మమల్ని ఎత్తాలి తప్ప.. మీ ఇళ్లను ఎత్తినే ప్రశ్నే లేదు" అని అన్నారు.

కూల్చివేతలన్నీ హైద్రాకు ముడిపెట్టవద్దు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: కూల్చివేతలన్నీ హైద్రాకు ముడిపెట్టవద్దు అని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తెలిపారు. సంగారెడ్డి మల్కాపూర్ చెరువులో హైద్రా ఎలాంటి కూల్చివేతలు చేపట్టలేదని తెలిపారు. వాటికి హైద్రాకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని స్పష్టం చేశారు.

ఈ రోజు రంగనాథ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, సోషల్ మీడియాలో హైద్రాపై అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సంగారెడ్డిలో హెంగార్లు గాయపడి చనిపోతే... హైద్రా బలి తీసుకుందనడం సరికాదని అన్నారు. సంగారెడ్డి కూల్చివేతల్లో హెంగార్ల చనిపోయింది హైద్రా వల్ల కాదని రంగనాథ్ చెప్పారు. మరోవైపు... మూసీ పరివాహక ప్రాంత బాధితుల దగ్గరకు రేపు (సోమవారం) బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వెళ్లనున్నారు. రేపు 4గంటలకు తెలంగాణ భవన్ నుంచి బయలుదేరి మొదట రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలోని హైదర్ గూడలో పర్యటించనున్నారు. అనంతరం అత్తాపూర్లోని కిషన్ బాగ్ ప్రాంతాల్లోని మూసీ ప్రాజెక్టుతో కలవనున్నారు.

ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తండ్రి పురుషోత్తమ్ రెడ్డి కన్నుమూత



తమిళనాడు డిప్యూటీ సీఎంగా ఉదయనిధి..



హైదరాబాద్లో భారీ వర్షం.. - ఈ ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ జామ్



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: భాగ్యనగరంలో ఆకాశం ఒక్కసారిగా మేఘావృతం అయింది. దీంతో రాజోయే రెండోజుల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షం నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం కురుస్తోంది.

రాజేంద్రనగర్, అత్తాపూర్, బండ్లగూడలో, గండిపేట, మణికోండ, నార్సింగి, కాటోడాన్ సహా పలు ప్రాంతాల్లో వాన దంచికొడుతోంది. మరికొన్నిచోట్ల నగరంలోని చాలా ప్రాంతాలకు వర్షం విస్తరిస్తుంది హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. శేరిలింగంపల్లి, మియాపూర్, గచ్చిబౌలి, మాదాపూర్, హై టెక్ సిటీ, ఫిలిం నగర్, జూబ్లీహిల్స్, బంజారాహిల్స్ సహా అనేక ప్రాంతాల్లో ఇప్పటికే భారీ వర్షం కురుస్తోంది. దీంతో ఐటీ కారిడర్లో ట్రాఫిక్ స్తంభించింది. వాహనదారులు తీవ్ర ఇక్కల్లు ఎదుర్కొంటున్నారు. రాష్ట్రంలో రాజోయే రెండోజుల్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం చెప్పింది. సముద్రమట్టానికి 0.9 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో దక్షిణ ఇంటీరియర్ కర్ణాటక నుంచి గల్ఫ్ ఆఫ్ మన్నార్ వరకు ఉన్న ప్రాంతం.. తమిళనాడు మీదుగా రాయలసీమ వరకు విస్తరించి ఉందని తెలిపింది. ఈ క్రమంలో ఇవాళ పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, వరంగల్, కరీంనగర్, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల, హన్మకొండ, జనగాం, సిద్దిపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్, మల్కాజ్గిరి, వికారాబాద్, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, ఆసిఫాబాద్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ కురిసే అవకాశం ఉందని వివరించింది. ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఉరుములు వీస్తాయని పేర్కొంది.

త్వరలోనే ఆర్టీసీలో మూడు వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తాం

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: త్వరలో నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి టీజీ ఆర్టీసీలో మూడు వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామని టీసీ సంక్షేమ, రవాణాశాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. కరీం నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంజేద్ స్టేడియంలో రీజయన్కు కేటాయించిన 35 నూపర్ లగ్గరి ఎలక్ట్రికల్ బస్సులను సంస్థ వైస్ చైర్మన్, ఎంఐ సజ్జవార్తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి మాట్లాడారు. నష్టాల్లో ఉన్న ఆర్టీసీ సంస్థను లాభాల్లోకి తీసుకు వచ్చేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నదని తెలిపారు. అందులో భాగంగా డీజిల్ భారాన్ని తగ్గించుకోవడంతోపాటు కాలిక్యూ రహితం కోసం వచ్చాయన్నారు.

8 మంది రెబల్స్పై బీజేపీ వేటు



ఎందుకు నన్ను అలా చూడాలనుకుంటున్నారు.. నెటిజన్ ప్రశ్నకు మాజీవిక షాక్



రజనీకాంత్ నటించిన పేట, ధనుష్ హీరోగా నటించిన మారన్, అలాగే దళపతి విజయ్ హీరోగా వచ్చిన మన్సూర్ లు తమిళ తో పాటు తెలుగులోనూ విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి.దాంతో ఈ చిన్నదానికి మన దగ్గర కూడా క్రేజ్ ఏర్పడింది.ఇండస్ట్రీలో నటనతో పాటు అందంతో ఆకట్టుకుంటున్న భామతో మాజీవికామోహన్ ఒకరు. హాట్ బ్యూటీగా పేరు తెచ్చుకుంది అందాల భామమాజీవికామోహన్. పట్టం పోల్ అనే మలయాళ తో హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది ఈ చిన్నది.ఆ తర్వాత కన్నడ, హిందీ , తమిళ భాషల్లో లు చేసి ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది మాజీవికామోహన్. ఇక ఈ చిన్నది సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్, ధనుష్, దళపతి విజయ్ లో నటించి ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది ఈ వయ్యారి భామ.రజనీకాంత్ నటించిన పేట, ధనుష్ హీరోగా నటించిన మారన్, అలాగే దళపతి విజయ్ హీరోగా వచ్చిన మన్సూర్ లు తమిళ తో పాటు తెలుగులోనూ విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకున్నాయి. దాంతో ఈ చిన్నదానికి మన దగ్గర కూడా క్రేజ్ ఏర్పడింది.ప్రస్తుతం ఈ చిన్నది తెలుగులో బిగ్ ఆఫర్స్ కోసం ఎదురుచూస్తుంది. ఇటీవల ప్రభాస్ లో మాజీవికామోహన్ అందుకుంది. మారుతి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా చేస్తోన్న రాజా సాబ్ లో హీరోయిన్ గా ఎంపికైంది.ఇటీవలే ఈ మూవీ షూటింగ్లోనూ జాయిన్ అయ్యింది. ఇదిలా తాజాగా సోషల్ మీడియాలో నెటిజన్లతో ముచ్చటించింది. నెటిజన్స్ అడిగిన ప్రశ్నలకు ఓపికగా సమాధానాలు చెప్పింది. ఓ నెటిజన్ ఘోష్టే పాత్రలో మిమ్మల్ని ఎప్పుడు చూస్తాం? అని అడగ్.. మరీ అంత స్పెషల్ గా అడుగుతున్నారు. మీరు నన్ను దెయ్యంలా ఎందుకు చూడాలనుకుంటున్నారు.? అని సరదాగా సమాధానం చెప్పింది మాజీవికామోహన్.

తెజెండరీ హీరోయిన్ తో త్వస్తి డిప్రు సినిమా..



ఉత్తారఖండ భామ త్వస్తి డిప్రు. హాట్ హీట్ గా అందాలు ఆరబోస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది గ్లోబల్ ఇండస్ట్రీగా నిలిచింది.ఇటీవలే బ్యాడ్ న్యూజ్ సినిమాతో మరో హిట్ ను ఖాతాలో వేసుకుంది. బడా దర్శకనిర్మాతలకు మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ గా మారిపోయిన ఈ ముద్దుగుమ్మ మరో భారీ ప్రాజెక్టుకు సంతకం చేసిందన్న వార్త ఇప్పుడు నెట్టింట హాట్ టాపిక్ గా మారింది.యానిమల్ బ్యూటీ బాలీవుడ్ తెజెండరీ హీరోయిన్ మాధురీ దీక్షిత్ తో సినిమా చేసేందుకు సైన్ చేసిందని బీటౌన్ సర్కిల్ సమాచారం. ఈ చిత్రాన్ని జల్పా అండ్ తుమ్మారీ సులు ఫేం విక్రమ్ మల్లోత్తా డైరెక్ట్ చేయబోతున్నాడు. వీరియూడిక్ డ్రామా నేపథ్యంలో ఉండబోతున్న ఈ చిత్రంలో మాధురీ దీక్షిత్ త్వస్తి డిప్రు తల్లి పాత్రలో కనిపించనుందట. ఈ ఏడాది చివరలో షూటింగ్ పురూ కానుండగా.. 2025 వేసవి కాసుగా విడుదలకు ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు ఇన్సైడ్ టాక్.మొత్తానికి వరుస సినిమా సక్సెస్ తో జోష్ మీదున్న యానిమల్ భామ ఏదో ఒక అప్ డేట్ అందిస్తూ అభిమానులు, ఫాలోవర్లు, మూవీ లవర్స్ ను ఖుషి చేస్తోంది.

రాజమౌళితో సినిమా చేయాలనే ఆశ ఉంది: అశ్వనీదత్

హైదరాబాద్: ప్రముఖ డైరెక్టర్ రాజమౌళితో సినిమా చేయాలని ఎప్పటి నుంచో అనుకుంటున్నానని నిర్మాత అశ్వనీదత్ ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు. 'జక్కన్న తొలి చిత్రం స్టూడెంట్ నం.1కు నేను ప్రజెంటర్గా వ్యవహరించా.మొదటి సినిమా అయినా అద్భుతంగా తెరకెక్కించారు. ఇప్పుడు ఆయన ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. తనతో సినిమా చేయాలని ఎప్పటి నుంచో అనుకుంటున్నా కుదరలేదు. ఇప్పటికీ ఆ ఆశ ఉంది' అని తెలిపారు.



బాహుబలి మేకర్ తో వన్స్ మోర్ అంటోన్న రానా..!

టాలీవుడ్ యాక్టర్ రానా దగ్గుబాటి ప్రస్తుతం తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ నటిస్తోన్న వెయిట్యాన్ లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ చిత్రం వరల్డ్ వైడ్ గా అక్టోబర్ 10న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. అంతేకాదు ఇటీవలే రానా సమర్పణలో 35 చిన్న కథ కాదు సినిమా కూడా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఇదిలా ఉంటే నటుడిగా రానా క్రేజ్ ప్రాజెక్టుకు సంతకం చేశాడన్న వార్త ఒకటి నెట్టింట రౌండ్ వేస్తోంది. తాజా టాక్ ప్రకారం బాహుబలి ప్రాంవైజీ మేకర్ తో మరో ప్రాజెక్ట్ చేయబోతున్నట్లు ఇన్సైడ్ టాక్.సూపర్ న్యూచరల్ డ్రెస్సింగ్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రంలో రానా ఘోష్టాగా కనిపించబోతున్నాడట. త్వరలోనే ఈ సినిమా నటీనటులు, ఇతర సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలపై త్వరలోనే ఖార్చీ ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. మొత్తానికి బాహుబలి మేకర్ తో రానా ఈ సారి ఎలాంటి కథ చేయబోతున్నాడన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. కెరీర్ తొలిసారి నుంచే ఆసక్తికర ప్రయోగాత్మక పాత్రలతో సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నాడు రానా. ఈ సారి సూపర్ న్యూచరల్ డ్రెస్సింగ్ తో మరో ప్రయోగం చేస్తూ టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తున్నాడు.

రెండు రోజుల్లో రూ. 243 కోట్లు.. బాక్సాఫీస్ వద్ద 'దేవర్' ర్యాంపేజ్

ఎన్టీఆర్ కథానాయకుడిగా, కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో వచ్చిన తాజా చిత్రం దేవర్. ఆరేండ్ల తర్వాత ఎన్టీఆర్ సోలోగా రావడంతో అటు ఫ్యాన్స్ తో పాటు మూవీ లవర్స్ లో ఈ సినిమాపై భారీ అంచనాలు ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రం సెప్టెంబర్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకుపోతుంది. అయితే ఈ సినిమా మొదటిరోజే నుంచే బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్ల సునామీ సృష్టిస్తుంది.వరల్డ్ వైడ్ గా ఫస్ట్ రోజే రూ. 172 కోట్ల కలెక్షన్లు రాబట్టిన ఈ చిత్రం రెండో రోజు కూడా అదే జోరును చూపించింది. రెండో రోజు ఏకంగా రూ.71 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. దీంతో రెండు రోజుల్లో రూ.243 కోట్లు వసూళ్లను సాధించింది. అదివారం హాలీడే కావడం దసరా సెలవులు వస్తుండటంతో ఈ సినిమా కలెక్షన్లు మరింత పెగిలే అవకాశం ఉంది. ఈ సినిమాలో జాన్వీకపూర్ కథానాయికగా నటించగా, సైఫ్ అలీఖాన్ విలన్ గా నటించాడు. నందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పించగా.మిక్కిలినేనిసూదాకర్,హరికృష్ణ,కె సంయుక్తంగా నిర్మించారు.

